

## S. S. EL PAPA RECIBE A AMERY

ROMA.—EL SECRETARIO BRITANICO PARA LA INDIA, AMERY, HA SIDO RECIBIDO POR EL PAPA EN AUDIENCIA PRIVADA, QUE DURO MEDIA HORA.—(Efe.)

## La lucha contra la tuberculosis

La España Nacionalista lista continúa su empeñada batalla, su fructífero combate, contra la tuberculosis, uno de los azotes de la Humanidad que se ensañó especialmente en nuestra Patria porque hasta ahora no se había iniciado la batalla ordenada y decidida para restar victorias a la temible peste blanca.

Estudiantes, obreros, campesinos, empleados... en todas las profesiones merma los cuadros trabajadores de nuestra juventud. La fortaleza misma del pueblo estaba directamente amenazada por el terrible mal que no encontró otro freno en España a través de los años—salvo el esfuerzo antituberculoso realizado por la Dictadura del glorioso General Primo de Rivera— que la labor entusiasta de los médicos, labor carente en conjunto de buena eficacia por que la gravedad y la extensión del mal exige imprescindiblemente para lograr éxito la directa y amplia intervención del Estado.

El Nacionalismo, obediente a las consignas del Caudillo y con el impulso sabio del inolvidable general Martínez Anido, con conciencia de la gravedad del mal, que hay que ir reduciendo para evitar la degeneración de la raza, inició la batalla en forma obteniendo triunfos de los que hay elocuentes pruebas en todas las regiones de la Patria.

Y la batalla no cesa. El Nacionalismo se distingue por no cejar en sus empresas hasta que llega a la meta, hasta lograr victoria plena. En Logroño, en Oviedo, en Valladolid, en León... van a construirse nuevos sanatorios antituberculosos. Con las medidas preventivas, los medios de aislamiento y curativas se multiplican, pues, día a día, cerrando más y más el paso a la cruel enfermedad que a tantos hogares lleva el dolor, que malogra tantas vidas jóvenes.

## LAS TROPAS ALIADAS, EN LAS CERCANIAS DE AQUISGRAN

### Nancy ha sido ocupado por las fuerzas norteamericanas

#### Los alemanes siguen resistiendo en las ruinas de la fortaleza de Brest

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—El Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas comunicó:

«En el canal Alberto y en el canal del Mauruzza, al Escalda han sido estrechadas varias cabezas de puente enemigas mediante victoriosos contraataques de nuestras tropas. Entre Maestricht y Aquisgrán los norteamericanos continuaron su gran ofensiva, apoyados por potentes fuerzas blindadas. Maestricht ha sido evacuado. Al sur y al sudeste de Aquisgrán, el enemigo ha logrado abrir algunas brechas en las posiciones exteriores del baluarte del Oeste. Continúan los combates con gran violencia; 40 carros blindados fueron destruidos ayer. También en el sector de Nancy y ante la comarca de Belfort continúa la lucha con extraordinario encarnizamiento. En los puertos fortificados y puntos de apoyo de la Mancha y del Atlántico se libraron ayer encarnizados combates defensivos. A lo largo de Brest, de Boulogne y del Cabo Grisnez los atacantes han sufrido pérdidas muy elevadas.

Las carreteras y nidos de ametralladoras, pero siguen avanzando. En el valle del Mosela, hemos contenido poderosos contraataques enemigos contra nuestras cabezas de puente. Nuestras fuerzas han efectuado nuevos avances en el sector situado al sur de Nancy, donde los alemanes resisten encarnizadamente con morteros pesados, ametralladoras, armas cortas y fuego esporádico de artillería. La guarnición enemiga de Brest ha rechazado otra demanda de rendición y la lucha continúa, habiéndose oído grandes explosiones. Los cañones enemigos de este sector fueron atacados por caza-bombarderos. El adversario sigue resistiendo aisladamente en la península de Crozon, al sur de Brest, cuyos reducidos fueron atacados ayer por bombarderos ligeros y medios.

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO.—El terreno situado entre el Canal Alberto y el Canal del Escalda, se ha convertido en «campo de matanza» de alemanes, según se anuncia oficialmente.

Al este de Saint Vith, los norteamericanos han penetrado en la línea Sigfrido venciendo algunos de los grandes obstáculos antitanques. Dicha línea no ha sido atravesada completamente en ningún punto.—(Efe.)

que la fortaleza está envuelta en una densa capa de humo. En la parte oriental de dicha fortaleza se combate con gran violencia. Desde los embudos producidos por las explosiones, los soldados alemanes resisten encarnizadamente. Todos los accesos a la ciudad están minados, y numerosos carros norteamericanos han quedado destruidos al intentar penetrar en ella. En la parte occidental del campo atrinchado los paracaidistas, marinos y artilleros alemanes pasaron al contraataque con un espíritu ejemplar y rechazaron a los norteamericanos al Norte de Mont Bassy. (Efe.)

## Se han producido choques entre las tropas finlandesas y las alemanas no evacuadas

### El presidente de la delegación finlandesa que negocia el armisticio en Moscú sufre un grave ataque de apoplejía

ESTOCOLMO.—Finlandia ha tomado medidas de seguridad en el norte del país, en vista de que las tropas alemanas no han evacuado dicha región en el plazo designado, según anuncia el diario de Helsinki «Tuomen Sosialidemokrat». Añade:

«Las tropas aliadas que combaten en el noroeste de Bélgica han alcanzado el Canal Leopoldo, al norte de Maldegem. Continúan las operaciones en el sector al sur de nuestra cabeza de puente sobre el canal Escalda. Más al sur, las tropas aliadas han ocupado varias pequeñas localidades dentro de Alemania y topeizan con crecientemente resistencia enemiga desde posiciones preparadas. El enemigo ofrece mucha resistencia al sur de Aquisgrán. Al este de Saint Vith, hemos penetrado en el cinturón exterior de las defensas de la línea Sigfrido en un frente de diez kilómetros. Otras unidades han tropezado con grandes barricadas en

Se señala la presencia de tropas aliadas a tres kilómetros de Aquisgrán.

Las tropas aliadas que cruzaron la frontera en un frente de diez kilómetros al este de Saint Vith, avanzan, ahora, frente a posiciones poderosamente fortificadas y un fuerte fuego de artillería y antitanque.—(Efe.)

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO.—Charmes, 40 kilómetros al sur de Nancy, en la orilla izquierda del Mosela, ha sido conquistado por los aliados.

Las tropas canadienses, cuya presencia fué señalada ayer en la orilla opuesta del Canal Leopoldo, cerca de Mbe Kembe, han sido obligadas a retirarse frente a la firme resistencia alemana en esta región.

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO.—El general de paracaidistas, Ramcke, ha transmitido desde la fortaleza de Brest el siguiente radiograma:

«El general norteamericano Middleton no ha propuesto varias veces la rendición, que hemos rechazado. La lucha se encuentra en su punto culminante. La fortaleza es un montón de ruinas. Entre las que luchamos fieles al juramento de combatir hasta el fin. ¡Viva el Führer!»

## Un ejemplo más de caridad cristiana

### Dice el "Daily Mail"

«Es posible que España preste su cooperación en la tarea de alimentar a Europa»

LONDRES.—Es posible que España preste su cooperación en la tarea de alimentar a Europa, según comunica el correspondiente del «Daily Mail», en Madrid. Se concede—añade—gran importancia a la entrevista cordial celebrada últimamente entre el general Franco y el embajador de los Estados Unidos, Carlton Hayes, en la cual hablaron, se dice, de un servicio aéreo transatlántico a Madrid y la utilización del puerto de Barcelona para el envío de víveres y suministros médicos, a Francia y otros países liberados.—(Efe.)

Estos hechos demuestran que el espíritu de caridad cristiana que anima a España, no se limita a las fronteras de su territorio, sino que se extiende a toda la humanidad que sufre hambre y necesidad.

«Los hechos demuestran que el espíritu de caridad cristiana que anima a España, no se limita a las fronteras de su territorio, sino que se extiende a toda la humanidad que sufre hambre y necesidad.»

«Los hechos demuestran que el espíritu de caridad cristiana que anima a España, no se limita a las fronteras de su territorio, sino que se extiende a toda la humanidad que sufre hambre y necesidad.»

«Los hechos demuestran que el espíritu de caridad cristiana que anima a España, no se limita a las fronteras de su territorio, sino que se extiende a toda la humanidad que sufre hambre y necesidad.»

## La magna y cristianísima obra social de las Hermandades Sindicales

### La finca "Hacienda de Deifontes", adquirida para sus colonos

MADRID.—Con asistencia del Delegado Nacional de Sindicatos y Vicesecretario de Obras Sociales, camarada Fermín Sanz Orrio; del Secretario Nacional, Norte; del Jefe de la Obra Sindical de Colonización; de don Luis Jordán de Pozas y del camarada Jesús Rivera Meneses, comisario y subcomisario, respectivamente, del Instituto Nacional de Previsión; del Consejo de dichos organismos, don Ricardo Martínez Ozmuna, de una representación de la Hermandad Sindical de Labradores y del marqués de Albalade, se ha celebrado esta mañana en el Instituto Nacional de Previsión el acto de firmar la escritura de compra al marqués de la Albalade de la finca de su propiedad denominada «Hacienda de Deifontes» en la provincia de Granada.

Esta finca tiene una superficie de dos mil ciento sesenta y cuatro hectáreas de terreno de secano y de regadío; posee una fábrica de electricidad, otra de aceite, otra de harina y otra de aserrar maderas, más de diez mil olivos y cuarenta casas, así como un colmenar. Produce también cebada, trigo, patatas y leguminosas. La propiedad la adquiere el Instituto Nacional de Previsión para cederla a la Hermandad Sindical de Labradores de Deifontes, cumpliendo así el primordial fin social de proporcionar el acceso a la propiedad de las clases económicamente débiles que, en este caso se logra plenamente, puesto que más de trescientos colonos pasarán a ser propietarios de las tierras que cultiven.

La operación es de una cuantía de 5.813.783'42 pesetas, que la Hermandad reintegrará al Instituto Nacional de Previsión abonando pesetas 113.000 en el acto de la firma de la escritura y el resto en treinta anualidades de 319.236'01 pesetas, en las que va incluido el interés del 4 por 100. La escritura prevé una interesante labor de repoblación forestal bajo la tutela de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, que es garantía del logro de una aspiración social profunda y largamente sentida.

## Churchill y Roosevelt terminarán hoy sus deliberaciones en Quebec

### Parece que en las entrevistas se ha tratado de la conveniencia de modificar las condiciones en la propuesta de armisticio para Alemania y de la actitud rusa

QUEBEC.—Norteamérica y Gran Bretaña determinaron el mando de la futura ofensiva contra el Japon antes de que llegaran a Quebec Roosevelt y Churchill, ha declarado el secretario de la Casa Blanca, Stephen Early.

Primero.—Nueva declaración acerca de las circunstancias en las que Alemania y el Japon puedan pedir y obtener el armisticio para la discusión de los términos de la paz.

El primer punto implica una revisión de la política de rendición incondicional de Casablanca, lo cual no puede ser decidido sin la aquiescencia de Rusia en lo que a Alemania se refiere. Rusia desea indudablemente luchar, al es necesario hasta que haya sido muerto el último soldado alemán, pero en Gran Bretaña y Estados Unidos crece la opinión contraria a un innecesario desgaste de la juventud aliada, al que debe ponerse fin tan pronto como sea posible mediante un armisticio.

Freguado por los periodistas, Early respondió con énfasis que la conferencia no iba a discutir en manera alguna el asunto de la creación de un mando supremo para el Pacífico, epues está ya resuelto desde hace algún tiempo. «No sé—añadió—si los actuales comandantes jefes en Oriente están incluidos en el nuevo mando o si hay nombres nuevos».

Segundo.—Consideración del grave problema diplomático creado por la inflexible actitud de Rusia hacia Polonia y la posición soviética contraria a participar en la discusión de los inmediatos objetivos de la guerra.

En probable que Eden marche a Moscú para conversar con Stalin.—(Efe.)

«Por otra parte, varios altos funcionarios de la conferencia han manifestado a periodistas que no atribuyen mucha veracidad a la noticia circulada desde ayer mañana por Quebec, de que iba a ser Eisenhower el jefe supremo de la próxima ofensiva contra el Imperio del Sol Naciente.

## Tremendo huracán en la costa atlántica norteamericana

NUEVA YORK.—Uno de los peores huracanes registrados en los últimos años ha causado destrucciones y dislocaciones en la costa atlántica norteamericana. Se han señalado velocidades del viento de 120 a 140 kilómetros por hora. En Nueva York, el huracán arrancó de cuajo a centenares de árboles. Los rascacielos se bambolearon y millares de oficinistas se vieron presionados contra las mesas y pupitres donde trabajaban. Las calles se llenaron de agua, que en algunos puntos alcanzaba un nivel de cinco pies, precipitándose por las bocas del alcantarillado en verdaderas cascadas. Las constantes interrupciones en el sistema de señales de la red ferroviaria de Long Island provocaron retrasos y detenciones en el horario de los trenes.

Los diplomáticos técnicos economistas funcionarios que iban camino de Montreal para asistir a la conferencia de la U. N. R. R. A. se encontraron sin tren en la estación de Pennsylvania. En Nueva Inglaterra se tomaron toda clase de precauciones. La navegación quedó suspendida y fueron evacuadas las ciudades costeras. En Nueva Jersey se señalaron grandes daños materiales. En Atlantic City las olas se llevaron el Paseo Principal de la ciudad y uno de los muelles. Un mercante de gran tonelaje fué devorado en vilo por las aguas y depositado en una calle. Los cables de la luz eléctrica y del teléfono están destruidos en una extensa zona.

## Más de un millón de casas damnificadas por los ataques aéreos alemanes en Inglaterra

LONDRES.—El ministro de Reconstrucción lord Woolton, ha declarado que 104.000 casas han sufrido daños en Londres durante los 80 días de ataques de las bombas volantes, y 23.000 han quedado destruidas. Añadió que los bombardeos aéreos alemanes han destruido, desde 1940 hasta esta primavera 84.000 casas y han causado daños en 140.000 las cifras totales, como consecuencia de bombardeos y ataques de bombas volantes, son: 107.000 casas destruidas, con capacidad para albergar a medio millón de personas; 179.000 gravemente alcanzadas; y con necesidad de reparación y 700.000 que aun habiendo sido objeto de reparaciones de urgencia deben ser objeto de nuevas obras para hacerlas más habitables.

Woolton afirmó que no es posible edificar rápidamente nuevas casas, durante este invierno, con la mano de obra disponible, aunque serán intensificados los trabajos de reparación que se encuentran en curso, gran número de casas situadas en el centro de Londres, y susceptibles de una pronta reparación, serán requisadas para facilitar viviendas a 10.000 personas. Además, se construirán 10.000 casas provisionales en los distritos donde existe más necesidad de viviendas. Ochenta y tres mil obreros trabajan en todas estas obras en todas las regiones del país afectadas por los bombardeos. De ellos, 21.000 se hallan en Londres.

## El Ministro del Ejército, en Barcelona

### Entregará los despachos a los nuevos alféreses de las Milicias Universitarias

BARCELONA.—El ministro del Ejército, general Asensio, ha llegado procedente de Madrid en el expreso, para asistir a la entrega de despachos a los nuevos alféreses de las Milicias Universitarias de este distrito, cuyo acto se celebrará mañana en el campamento de Santa Fe del Monseny. Le acompañan el director general de Enseñanza Militar, general Martín Alonso; el general Turro, jefe de la primera brigada de la división acorazada, y los coroneles Ontañón y Labarde. Con el general Martín Alonso viaja su esposa, la marquesa de Villalitorca. Asistieron a la estación el capitán general de la región, teniente general Moscardó; el gobernador militar accidental, Gobernador civil interino, presidente de la Audiencia, señor Sánchez Cafete; el obispo de la diócesis, doctor Mo-

drego; alcalde accidental, Presidente de la Diputación, comandante de Marina y otras autoridades y jerarcas del Movimiento, así como los jefes de los distintos centros, Cuarteles y dependencias. El general Asensio fué saludado por el teniente general Moscardó y demás autoridades. A la salida de la estación el público, muy numeroso, hizo objeto al General Asensio, de una cordialísima acogida. El general Asensio se propone regresar a Madrid mañana, en el expreso de la noche.

BARCELONA.—Después de almorzar el ministro del Ejército visitó algunas instituciones militares de la plaza. El director general de Enseñanza Militar, general Martín Alonso

El ministro pidió a todas las personas que han evacuado la capital que permanezcan en sus actuales puntos de residencia hasta que el Gobierno anuncie que pueden volver. A propósito de este extremo, aludió a una carta enviada por el partido laborista de Londres al Primer ministro adjunto, Attlee, y al ministro de Higiene, en la que se dice que todos los que abandonaron la capital desean volver y nada podrá detener a una gran mayoría de dichas personas. La carta agrega que esto puede significar un peligro, en cuanto tenga por consecuencia la «Superpoblación» de las casas que están en condiciones de habitabilidad, y expresa cierta inquietud por los efectos de esto en la salud pública, sobre todo, de los niños.

## ¿OTRA CONFERENCIA INTERAMERICANA?

WASHINGTON.—El Secretario de Estado, Cordell Hull, ha convocado urgentemente para una conferencia a los embajadores de Colombia, México, Brasil, Venezuela y Uruguay y al encargado de Negocios de Chile. Se cree que el objeto de la reunión es estudiar la posibilidad de celebrar una conferencia interamericana, en breve.—(Efe.)

## Frete de Juventudes

El próximo día 21, festividad de San Mateo, realizará en Logroño el Frete de Juventudes su vigésimo anual.

Se advierte al público que esta estación tiene carácter legal obligatorio, debiendo proveerse del emblema en todos los establecimientos o bien adquirirlo a las camaradas a quienes se encomienda este servicio.

Los establecimientos y especímenes públicos deberán adquirir de la Delegación Provincial del Frete de Juventudes los emblemas necesarios para la cuestión del día 21, festividad de San Mateo.

# INFORMACION LOCAL

## NOTA del DIA

Nuestro deseo de justificarnos por las molestias que hubiéramos podido causar a los espectadores del Circo, a cuyo espectáculo llegamos tarde por mor del parón sufrido en nuestro cronómetro, nos ha proporcionado otra filipica. Ha sido el industrial relojero logroñés don Antonio Cadarso, quien nos ha creído afirmaciones que nuestros ataques a los relojes expuestos a la vista del público no afectan al que figura en la fachada de su establecimiento pues, además de ser una magnífica máquina, está siempre cuidada con esmero y afinada con la hora exacta en España y que debíamos hacerlo saber así a nuestros lectores, puesto que en nuestras censuras no habíamos hecho excepciones.

Igualmente nos dijo que «acudía» gustoso al concurso que en nuestra nota de ayer hacíamos sobre garantía de que nuestro cronómetro no volvería a fallarnos para acudir a nuestros deberes de hora fija y se hizo cargo del mismo para su rápida reparación. Por cierto que, hasta nos prestó el de su uso personal para evitarnos retrasos en tanto nos repara el de nuestra propiedad.

Y ya que aludimos a nuestra nota de ayer, suponemos que, aquellos de los lectores de NUEVA RIOJA que tengan costumbre de perder unos momentos leyendo nuestra modesta sección, pasarían un rato buscándola, puesto que no aparecía en su lugar habitual. No nos crean tan presuntuosos como para pensar que eso de que pasarían un rato buscándola, sea porque suponemos que la persiguerían como cosa indispensable ni siquiera interesante, sino que lo hacemos por eso de que les damos un número de páginas desastrosamente y nos figuramos a nuestros lectores pasando hojas y hojas como diciendo: ¿qué habrá pasado? Pues nada; no había pasado otra cosa sino que, al pretender quedarnos en las cuatro páginas a que nos obliga la escasez de papel, se comenzó a retirar una y otras secciones, hasta que llegamos al convencimiento de que no había posibilidad de dar cabida a lo indispensable y se adoptó la decisión heroica de lanzarse a las seis paginazas, poco menos que desconocidas en estos últimos tiempos y no precisamente por voluntad de nuestra dirección.

Y ahora atiendan ustedes. Esta tarde se presenta en el Teatro Bretón de los Herreros nuestro

paisano y formidable intérprete del folklore español Pepe Blanco con su brillante espectáculo «Reflejos de Arte», que viene cosechando éxito tras éxito desde que inició su recorrido por Salamanca, Valladolid, Palencia, Calahorra y últimamente Zaragoza. Con él viene un plantel de excelentes artistas que forman un admirable conjunto que gustará extraordinariamente. Juzgan: Pepe Blanco, o sea nuestro gran «Marchenita» con Sebastián Llorente, nombre artístico del celebrado Sebastián Trapero, y muchos y buenos artistas de variedades. ¿Quién se lo pierde? Nadie.

### SECCION RELIGIOSA

**IGLESIA DE SAN BARTOLOME.**—Mañana, domingo, el Apostolado de la Oración celebrará su función mensual al Corazón Sacratísimo de Jesús, con los cultos siguientes:

A las siete y ochenta y media, misas de comunión y por la tarde, a las siete y media, se hará exposición de Su Divina Majestad; a continuación se rezará el rosario, y después sermón que predicará el R. P. Félix Fernández, S. J., seguidamente los cánticos, y por fin, la reserva.

**Adoración Nocturna.** Vigilia ordinaria v. mensual del Turno tercero «San José», la noche del 16 al 17, cuya aplicación, así como la de su Santa Misa, se hacen reglamentariamente, por el alma (que en paz descanse), de doña María Cruz Santalucía, adoradora honoraria de esta Sección.

Dará principio a las once.

### ACCION CATHOLICA

**CENTROS LA REDONDA, PALACIO Y SANTIAGO.**—Se invita a todos los jóvenes pertenecientes a no a Acción Católica, al retiro mensual, que tendrá lugar esta tarde a las siete y media, en la residencia de PP. Jesuitas, Rodríguez Paterna, 9.

Finalizan ya nuestras vacaciones y se aproxima la fecha de renovar el próximo curso. ¿Quieres seguir a Cristo? ¿Quieres ser su apóstol? Acude a este retiro, para templar tu ánimo y reconocer la obligación que tienes de trabajar por la extensión del reinado de Cristo.

## Centros Oficiales AVISOS Y NOTICIAS

### Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

#### CARTILLAS DE RACIONAMIENTO DEL CUARTO CICLO

El próximo lunes, día 18, comenzará en las tiendas de ultramarinos la entrega al público de las cartillas del cuarto ciclo, como consecuencia del agotamiento de los cupones de las que actualmente están en circulación, y en su virtud, se dictan las siguientes instrucciones para conocimiento del público.

1. El reparto de las cartillas al público se hará, al igual que en ciclos anteriores, en las tiendas de ultramarinos donde se abastecen, previa presentación por los titulares de sus correspondientes cartillas. La entrega se hará contra el corte de la primera parte de la cubierta de la actual cartilla, o sea, la tapa en donde se encuentran consignados los datos personales del titular.

2. Recibida la cartilla por el titular comprobará si se halla en perfectas condiciones no haciéndose cargo de ella en caso contrario, a fin de que sea devuelta a la Delegación para corregir sus defectos. La cartilla debe tener: cubierta con su número; hojas de cupones I, II, III, IV y V de la semana 69 a la 79, ambos inclusive; hoja de cupones de «Varios» del número 176 al 210 también inclusive, y otra hoja con los boletines de inscripción compuesta de cuatro cupones que en sus márgenes dicen: «Ultramarinos, ciclo cuarto», «Grasas y aceites», «Carnes, cuarto ciclo» y «Pan cuarto ciclo».

3. Una vez que ya la tenga en su poder, verificará las inscripciones en los establecimientos proveedores, que han de ser precisamente los actuales, ya que han sido suspendidos los cambios de establecimiento, cuando le sea recogido, una vez llenado, el oportuno boletín de inscripción, y registrada la inscripción en la última hoja interior de la cartilla, en la cual se hará constar el número de establecimiento proveedor de cada artículo y número de cliente que en cada establecimiento le corresponde, y se será exactamente los mismos o bien en la actualidad. Cumplidos los requisitos de inscripción, el titular firmará su cartilla y la entregará en su poder hasta su entrada en vigor, que será el día 16 de octubre próximo.

4. Por tanto, cada titular conservará la actual cartilla de racionamiento del tercer ciclo, a la cual le faltará la tapa que quedará en poder de los establecimientos dis-

tribuidores, como justificante de haber entregado la cartilla nueva del cuarto ciclo, juntamente con la libreta que ahora se entrega.

5. El precio de las cartillas del cuarto ciclo es: dos pesetas cada cartilla de primera categoría; una peseta las de segunda, y veinticinco céntimos las de tercera e infantiles.

6. Los reservistas de pan, o sea los maquileros, recogerán sus cartillas de racionamiento del cuarto ciclo en la Delegación Provincial de Abastecimientos (Carretera de Villamediana, 12, bajo, derecha). Seguidamente verificarán sus inscripciones en la tienda de ultramarinos o economato donde actualmente se abastecen siguiendo las mismas normas anteriormente citadas.

7. Las altas nuevas que se hayan producido desde el día 25 de agosto, y que se produzcan hasta el 25 de septiembre actual, se recogerán en los establecimientos proveedores en los días 27 al 30 del corriente mes de septiembre, fecha en que deberá quedar ultimada la distribución de cartillas al público.

Logroño, 14 de septiembre de 1944.  
El jefe de los servicios.

### Delegación de Hacienda

#### LIBRAMIENTOS

Administrador de la Prisión Provincial, alcalde del Ayuntamiento de Leiva; Alejandro Arribas, Alfonso Carreira, Alfredo García Goicoechea, Amadeo Lázaro Falcón, Angel Martínez Antonia García, cajero habilitado del 10.º Termino Rural de la Guardia Civil, Cámara de la Propiedad Carmen Bustamante, Cesáreo López Maestro, Elisa y Angela Gil Romero, Fernando Cabañas, Ginesa Morales, Menores, Hipólito Bergasa, Ingeniero Jefe de la Jefatura Agronómica, jefe de la Biblioteca Pública de Leiva, Jesús Cía Cía, José A. Guzmán López, José María Martínez de Píson, José Miguel Delgado, Julián Palacios Marín, Julio Sáenz de Urturi Valencia, Mariano Castañón, Marrodán y Rezola, S. L.; Mateu Hermanos, Moisés Calvo, Nicolás Calvo Traspadero, Ilustrísimo señor Presidente de la Audiencia Provincial.

NOTA.—Se interesa la presentación de un representante de la entidad Hijos de Luis Oñate, de Quel, en la Abogacía del Estado, para informarnos de un asunto relativo a un libramiento.

#### CLASES PASIVAS

Indice número 65 de las órdenes de pagos de pensión que han sido recibidas en esta Delegación de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas:

Frutos de la finca de Lechea; Liria Ortiz-Villa, mesadas; y Leonor Heredia Ramirez, M. Civil.

## Hace 25 años

Se verificó el desenganamiento de los toros de Murruve y Santa Coloma, destinados, respectivamente, a las dos primeras corridas de ferias. A presenciar a citada operación acudió bastante público, que salió entusiasmado del ganado.

El regimiento de Artillería de esta guarnición verificó el ejercicio de tiro, en el término de Asa. Por la noche regresó el general señor Montero con la comisión inspectora y la plana mayor del regimiento y a continuación lo hizo la fuerza por el puente de hierro, cuyo paso fue presenciado por todo el vecindario.

La empresa del Teatro Bretón anunció para la noche de la mañana del día 22 del actual una fiesta, en la que la compañía de Morano representaría «Los Incansables», también tomaría parte la bailarina Feresita Boronal y la cantante Pilar Alonso.

En los exámenes de bachillerato celebrados en el Instituto, obtuvieron la calificación de sobresaliente en Lengua Castellana, Santiago González Cuevas y Ramón Moreno Amestoy.

En Najera se celebró la primera novillada de feria. Fermín Esteban Espachó tres toros de la ganadería de don Ciriano Sáenz, de dos escotados.

Llegaron el senador don Santiago García Baquero y el diputado don Cortes don Miguel Villanueva, a quienes salió a esperar un gran gentío. Seguidamente se trasladaron a la parroquia acompañados del Ayuntamiento en corporación. Fonde se celebró misa de pontifical, en la que ofició el Obispo de la Diócesis, don Juan Plaza, y ocupó la sagrada cátedra el najerino, canónigo de La Seo, de Zaragoza, don Práxedes Alonso, que hizo un elocuente sermón, por el que fue muy felicitado. Por tarde y noche hubo conciertos y bailes, que estuvieron animadísimos.

En Anguiana, después de dos meses sin tabaco en el estanco, por fin llegó a la capital el estancadero con un remesa de cinco kilos de todas las clases, así que todos los fumadores estaban que echaban humo.

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 733; mínima, 730. Subiendo. Temperatura máxima, 24,7 a las tres de la tarde media, 21,3; mínima, 10,8 a las 7,50 de la mañana. Sol, una hora y media. Viento, N. E.

Los mejores perfumes a granel  
**TORINO**

En la Cocina Económica entregó ayer, una señora, amante de los pobres, 25 pesetas.  
La directiva le da las gracias.

### TRANSPORTE REMOLACHA

Noviembre 1944 a Enero 1945, por camiones, admite proposiciones; soliciten detalles a Azucarera Leopoldo, Postas, 21. Apart. 36, Telf. 1633, VITORIA.

**Banco Hipotecario de España**  
Hipotecas de 5 a 50 años  
Interés 4'50 por 100  
Informes y detalles: REMON, Hnos, Moroy, 16. — Telf. 1397.

### CRISTALES CASA BERGASA

La misa que se celebrará mañana, a las diez, en el Colegio San José, será aplicada por DOÑA SUSANA SILVINA ANGLU, esposa de don Jesús del Campo Corcuera. La Directiva de la Asociación de Ex-alumnos agradecerá la asistencia al acto.

En el día de ayer dio a luz una hermosa niña, a la que se le impondrán los nombres de María de los Dolores y de la Natividad, doña Elena Ruana Martínez, esposa del capitán de Intendencia don Antonio González Alonso, destinado en la actualidad en Madrid, y que hasta hace poco tiempo fue administrador del Hospital Militar de esta plaza.

Tanto la recién nacida como la madre se encuentran en perfecto estado.  
Felicitamos a los venturosos padres y deseamos para la recién nacida todas las bendiciones del cielo.

## Grandes fiestas en Fuenmayor

MAÑANA DOMINGO, 17 A LAS CINCO MENOS CUARTO Gran festival taurino Ganado de D. Fidel Rubio. Servicio de AUTOMOVILES de ida y vuelta A TODAS LAS HORAS.

### Clase de dibujo

particular: Artístico, Lineal, Topográfico y Rotulación, por delineante del Catastro. — CERVANTES, 7, 9.º.

### MELONES

«TENDRAL» RIQUESIMOS A OCHO PESETAS KILO ALDONZA. — CALLE DEL PESO, 7.

## Leña

Interesa grandes partidas la antigua Casa E. V. DE VERA. Apartado 208. — ZARAGOZA.

## Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Frente de Juventudes FALANGES JUVENILES DE FRANCO

Centuria «Sancho de Tejada» Hoy, sábado, a las ocho de la tarde, se concentrará esta centuria en el cuartel.

### Central Nacional Sindicalista

### SINDICATO PROVINCIAL DE LA PIEL

Se pone en conocimiento de los usuarios guarnicioneros de esta capital, se personen en este Sindicato hoy, sábado, día 16, de nueve y media a una y media de la tarde, a fin de retirar el vale de material, debiendo traer consigo el último recibo de la cotización.

### ¡JOVENI!

¿A dónde, piensas ir durante las fiestas de San Mateo? Diviértete honestamente, pero antes recógete, durante una hora, en el Retiro espiritual, que para los jóvenes de Logroño, tendrá lugar mañana, día 16 a las siete y media de la tarde, en la residencia de PP. Jesuitas, Rodríguez Paterna, 9.

En las oficinas de la Guardia municipal, se halla depositada cierta cantidad de dinero, encontrada en la vía pública, a disposición de quien acredite ser su dueño.

### VINICULTOR

Tus vinos tendrán mejor venta si los elaboras y conservas bajo la orientación de nuestros técnicos. AGRICOLA ENOLOGICA de la RIOJA Duquesa de la Victoria, 44. Teléfono 20-37. — LOGROÑO

ORPE para moños novedad, en TORINO

Chapas finas de Madera S. A. CHAPAS, TABLEROS ABETULOS PARA EBANISTAS AVENIDA DE COLON, 11.

**PERBORATO DE SOSA FORET**  
VENTA EN FARMACIAS



En el Registro civil han sido inscritos los nacimientos de Ignacio Eduardo Luis Mateos, García de Busto, María Antonia García Payueta y Rafael Molina Ruiz Míguez las defunciones de Mariano Represa Moneo, de 56 años, de Villabrágma (Valladolid) y Juan Martínez Ormaechea, de 64 años, de San Román de Cameros y el matrimonio de Pelayo Erasos Galilea con María Teresa Jalle Calvo.

## URALITA

CONCESIONARIO Rogello Berger

En el sorteo pro-ciegos celebrado ayer, resultó premiado el número 255. Todos los cupones terminados en 55 están premiados con 250 pesetas cada uno.

## Leña para cocinas

Servicio a domicilio BARCAS FRUTA — COLMENAS MADERAS VERA. Villegas 9. T. 1440.

## PROXIMA APERTURA

TALLERES DE PUNTO Y CONFECION «MARUJA» H. MOROY, 11, 1.º, Telf. 11-09.

## CIRCO FIERAS

con los famosos superpayasos POMPOFF Y THEDY Zampabollo y Nabuco donosoretto MAÑANA: TRES FUNCIONES Gala Infantil: a las 4'45. Selecta, 7'45. Noche, a las 11, DESPEDIDA

## INTRIGANTE! ¡SUGESTIVA!

**PERLAS QUE AGUSAN** con JACK LA RUE a la cabeza de un gran reparto. LA ALUCINACION DEL TERROR ESCALANDO LAS CIMAS de la EXCITACION.

## PERLAS QUE AGUSAN

LA PELICULA QUE CONVULSIONA AL REINO UNIDO. Una historia de misterio... Una historia de incertidumbre. JACK LA RUE SANDRA STORME En Español

## CINEMA DIANA

El Circo-Price invitó a la sesión infantil del jueves a 67 niños y 40 niñas del Asilo Provincial, que pasaron alegremente la tarde. El presidente de la Diputación de las gracias al dueño del circo por las atenciones para con los niños asilados.

**MUEBLES LIZARANZU**  
Exposición, fábrica y oficinas Murruta, 49 y 51. Telf. 1774.

## Anuncios oficiales

### VACANTE DE MEDICO ANUNCIO

Por traslado a la capital, se halla vacante la plaza de Médico de A.P.D. de esta villa, con el sueldo anual de nueve mil pesetas, y tres mil pesetas de titular, satisfechas las primas mensualmente. Esta villa consta de 190 habitantes. Se constituye por sí solo. El agraciado tendrá derecho gratuitamente a casa-habitación con agua corriente y evacuatorio. Los aspirantes presentarán sus solicitudes al Colegio provincial de Médicos, en el plazo de 20 días a contar desde la inserción del presente anuncio. Vinlegra de Arriba, 12 de septiembre de 1944. El Alcalde.

## HOY-Teatro Moderno

Continúa desde las 5 y media Formidable Programa Doble La Florista del Palacio Preciosa película de gran presentación, interpretada por JOHN BOLES y JEAN MUIR. La grandiosa producción

## Barrios de Nueva York

Con JACKIE COOPER y MARJORIE REYNOLDS. El día 21. — SAN MATEO A las 11 de la mañana

## TRADICIONAL FIESTA DE LA JOTA

con el mejor cuadro de jota aragonesa FELISA GALE — JOSE OTO y Concurso para aficionados cantadores. Grandes Premios. Inscripciones hasta el día 30, en la taquilla del Teatro.

## HOY-Teatro Bretón

Tarde a las 7'45. Noche a las 11, PRESENTACION del extraordinario espectáculo «REFLEJOS DE ARTE» con

## PEPE BLANCO

El aristócrata de la canción popular española PILAR CALVO, estrella de baile, LUIS MARAVILLA, la guitarra que habla. SANTIAGO ESCUDERO, genial rapsoda. JUAN BOY Y LISA, bailarinas. PAQUITA LINARES, estrella de la canción. VARELA, humorista. PEPITA JIMENEZ, concertinista. «FAICO» HEREDIA, bailarín gitano. ENCARNITA GRACIA, actriz, y el maestro de la guitarra

## Sebastián Llorente

Un espectáculo selecto y de alta calidad, con sus estampas escenificadas EL VESTIDO DE LUTO. — LA MALENA. — LA SAL DE MI TIERRA. — EL MILAGRO DE LA JOTA. — EL TREBOL, etc. Los señores abonados tendrán reservadas sus localidades de 11 a 1 en taquilla.

## Teatro Bretón

Gran Compañía de Comedias PALLARES — LEMOS Presentación Miércoles, 20 Septiembre 1944 con el estreno de la preciosa comedia original de L. López de Haro

## REMOLINO

expressamente escrita para MARIA ISABEL PALLARES y CARLOS LEMOS, que realizan en esta obra una de sus mejores creaciones. ABONO Queda abierto a partir de HOY a cuatro funciones de tarde y noche, que se celebrarán durante los días 20, 23, 27 y 28, en los que representarán los siguientes estrenos: REMOLINO, de L. López de Haro. EL DUEÑE Y ELA DELIBA, de Darthes y Daniel. CANTO DE ALONDRA, de Felipe Maldonado. MARCELA Y MARCELO, estreno en España, de Pablo Barrios, adaptación de Claudio de Torre. Los señores abonados a la compañía anterior tendrán reservadas sus localidades en taquilla, durante los días 16 y 17 (sábado y domingo), de 4 a 7 tarde.

**Jardín Victoria**  
(TERRAZA-CINE)  
HOY SABADO, a las NUEVE y a las ONCE. — ULTIMO DIA El mayor y rotundo éxito del populísimo MICKY ROONEY, en la extraordinaria superproducción Metro Goldwyn Mayer EL JOVEN EDISON (Recomendable para menores) EXITO INMENSO! ¡GRANDIOSO! — BUTACA 8'50. NIÑOS, 2. Mañana domingo: Noveno estreno M. G. M. — «ESTA MUSER ES MIA». — Por Spencer Tracy, Bedy Lamart y Laraine Day.

**Loza-Cristal-Batería de cocina**  
ARTICULOS PARA BARES Y RESTAURANTES  
«LOS TRES»  
SAN AGUSTIN, 9. TELEFONO, 19-73.

**En la Mercería Tomás Terroba**  
P. AMOS SALVADOR, 3 (detrás del Ayuntamiento) SIGUE CON EXITO CRECIENTE LA GRAN LIQUIDACION DE MEDIAS, COMBINACIONES, BRAGAS, CULOTES, CAMISETAS señora y caballero, CALCETINES, e Infinidad de artículos a precios rebajadísimos. PIDA LAS MEDIAS «CORINA», EXCLUSIVA DE VENTA EN ESTA CASA. A 7'30, 8'50, 9'50, 10'50, 12'50 y SEMIGASA a 14'00.

**Plaza de Toros de Logroño**  
Organización Popular Taurina  
MAÑANA DOMINGO, a las CUATRO Y MEDIA DE LA TARDE ATRAYENTE NOVILLADA en la que se lidiarán, banterllearán y matarán a estoque, CUATRO HERMOSOS BRAVES adelantados, de la acreditada ganadería de D. Dionisio Calahorra, de Tudela, por los novilleros MAXIMO COLOMO y JUAN DE LUCAS DESENCAMONAMIENTO de las corridas de D. Alípio Pérez T. Sanchón, y D. Félix Moreno. OBSEQUIO al público de un elegante billeteo repleto de billetes y de seis abonos para las corridas de feria, dos de sombra, dos de sol y sombra y dos de sol. El agraciado con el billeteo podrá elegir entre este y MIL PESETAS PRECIOS POPULARISIMOS (Incluidos todos los impuestos) Sombra, tendido y grada. 7. Niños y militares sin graduación. 5. Sol, tendido y grada. 5. Niños y militares sin graduación. 3. Amenizará el espectáculo una banda de música

## ESPECTACULOS

### CONCIERTOS

LA PROXIMA GALA EN EL BRETON No cabe ninguna duda de que el público logroñés sabe que la Gran Gala organizada por el Ayuntamiento a beneficio de su magnífica institución «La Gota de Leche», va a constituir un verdadero acontecimiento artístico y se dispone a no correr el riesgo de quedarse sin las necesarias localidades. Apenas se ha hecho público el programa, que después de los de gran envergadura, se han multiplicado los encargos en forma que está asegurado ese detalle que no deja de tener importancia para el propio desarrollo del espectáculo: el de ver totalmente lleno el salón y con personas capacitadas para juzgar y gozar de lo que en el escenario se le ofrece.

Quien haya leído el programa, podrá comprobar la veracidad de nuestra afirmación. Hay en él obras de dificultad que han puestas a prueba la vibrante voz de Lolita R. Argon, con su riqueza de suaves matices, y la pericia de esa gran concertista de piano que se llama Estrella Sacristán.

### TEATRO

PEPE BLANCO AL BRETON Esta tarde se presenta en el escenario del Teatro Bretón de los Herreros el espectáculo «Reflejos de Arte» que dirige nuestro buen amigo y paisano Pepe Blanco, ya consagrado como excepcional intérprete del folklore español, en el que viene alcanzando los más resonantes triunfos.

Pepe Blanco presentará una serie de estampas escenificadas de gran mérito artístico en las que lucirán sus dotes Sebastián Trapero Llorente y Luis Maravilla, ases de la guitarra; Pilar Calvo, estrella del baile; el rapsoda Santiago Escudero; Boy y Lisa, bailarines; Varela, humorista; Paquita Linares y Pepita Jiménez, concertinistas; «FAICO» Heredia, bailarín gitano, y Encarnita García, excelente actriz.

### CIRCO

SIGUE EL EXITO DEL PRICE Continúa sus actuaciones con el mismo éxito de días anteriores el Circo Price instalado en el solar de Covarrubias. Ayer se presentó ya en toda su amplitud el emocionante número de las panteras, a las que Johnny de Kok y Erika Wyss obligan a realizar ejercicios que resultan realmente bonitos, lo que, unido a los maravillosos números de que ya nos ocupamos en nuestro número anterior, hace que las sesiones que ofrece esta excelente organización circense, constituyan un buen espectáculo. C. R. de la C.

DEPORTES

Audiencia

INFORMACION REGIONAL



FUTBOL

MAESTRANZA AEREA A SAN SEBASTIAN

Mañana, a primera hora de la mañana, saldrá con dirección a la capital guipuzcoana el primer equipo de Maestranza Aérea.

NUEVAS CUOTAS DEL MAESTRANZA

Ha desistido de la Maestranza Aérea de su primer propósito a participar

En dos competiciones oficiales—Campeonato Regional de Primera categoría y III División de Liga—

Este acuerdo lleva consigo la limitación de partidos, y consecuentemente de tal disminución, es el acuerdo de la directiva maestranza de rebajar las cuotas primeramente asignadas a sus socios, que con ello, quedan definitivamente fijadas en la siguiente forma:

Socios antiguos: Preferencia, 5 pesetas mensuales; general, 3. Nuevos socios: Preferencia, 10 pesetas mensuales; general, 5.

Como hasta la fecha ha venido sucediendo, los asociados del Deportivo Maestranza no precisarán pago alguno para entrar al campo, bastándole la presentación del recibo social en vigor.

ANTE EL GRAN PARTIDO INAUGURAL DE LAS CHIVIRITAS

A medida que se aproxima el extraordinario acontecimiento de la inauguración del magnífico campo que Maestranza Aérea ha construido en Las Chiviritas, es mayor la expectación en la afición futbolística riojana.

Es tan difícil ver en los campos locales equipos de la máxima categoría, que cuando tal ocurre, la ansiedad aumenta por momentos, augurando a tal visita la más favorable y entusiasta acogida.

Así es seguro que ocurrirá en este cercano y sensacional encuentro próximo. El solo nombre del Atlético Aviación era suficiente para garantizar tales requisitos. Pero si a la nombradía del club madrileño va unido el desplazamiento de todos sus jugadores titulares, la alineación del gran Zamora, el auténtico portero tantas veces internacional, en la meta riojana, y el interés con que los atléticos han de procurar afianzarse en sus puestos para asegurarse en propiedad toda la temporada, la expectación de los aficionados sube de punto por estar seguros de que el equipo visitante rendirá todo su juego en continuo afán de victoria.

MARINO SAENZ ANDOLLO

Consultorio de Enfermedades de la Piel. Medicina general. Onda corta y Electricidad médica.

CONZALO G. BAQUERO

MEDICO OCUalista DEL HOSPITAL PROVINCIAL. Consulta diaria, 11 Junio, 18, entr., Telef. 1403. (C.S.P. 67)

M. GONZALEZ MARTINEZ

Especialista en Transfusión de Sangre. Equipo Quirúrgico Portátil. - Rayos X. Murrieta, 5. 3.ª. Teléfos. 1270 y 1270. (C. S. P. a. 42)

Martinez Ariznavarreta

Consultorio y clínica operatoria. Enfermedades de los Ojos. Av. Portugal, 30. Tfno. 13-42. C. S. P. N.º 66

INFRACCION DE LA LEY DE PESCA

En la causa del Juzgado de Nájera, vista ayer en juicio oral, se acusó a José Luis del Rey Rabanos y a Emiliano del Rey del Campo, de haber arrojado en un pozo del río Najerilla unos dos kilogramos de cal viva, intoxicando las aguas por destrucción del oxígeno, y causando un daño de unos cincuenta kilogramos de pesca y dos mil aduines que fueron valorados en ochocientas pesetas y en trescientas el valor de la pesca apropiada, parte de la cual vendieron en Tricio, al precio de seis pesetas kilogramo.

El señor fiscal consideró estos hechos constitutivos de un delito de infracción de la ley de Pesca, por el que habían incurrido cada uno de los procesados en la pena de doce años, dos meses y veinte días de reclusión, más indemnizaciones al Estado.

El señor abogado del Estado hizo suya la petición del señor fiscal. El letrado defensor negó que los procesados realizaran los hechos en la forma que se les acusa, y no siendo éstos constitutivos de delito, solicitó del Tribunal sentencia absolutoria para ambos procesados.

ROBO EN CALAHORRA

También en juicio oral se acusó ayer a Julián Arenzana Espinosa, de buena conducta, y sin antecedentes, de haber penetrado con otro individuo, menor de edad en uno de los grupos escolares de la ciudad de Calahorra, apoderándose de tubería de plomo y un lavabo, valorado todo ello en ciento veinticinco pesetas, habiendo sido recuperado el lavabo y cuarenta y dos kilogramos de tubería valorados en veinticinco y cuarenta y dos pesetas respectivamente. Al mismo procesado se acusó, en el acto del juicio de haber penetrado por una ventana en la estación de Calahorra a Arnedillo y llevándose unas varillas.

El señor fiscal pidió se le impongan las penas de un año, un mes y once días de reclusión, por el delito de robo, y la de dos meses y un día por el otro delito.

El letrado defensor sostuvo que los hechos realizados por el procesado no son constitutivos de delito alguno, y si de una falta que corresponde juzgar el Juzgado Municipal de Calahorra.

Ambas causas quedaron vistas y pendientes de sentencia.

EL DEPORTIVO LOGROÑES, A VITORIA

También los blanquirrojos del Deportivo Logroñés tienen mañana partido en campo torastero.

El Deportivo Alavés que por la nueva estructuración de la III División de Liga deja de ser nuestro enemigo, quiere sellar pronto esta condición amistosa de alaveses y logroñeses, y ha solicitado la presencia de los riojanos en Mendizorrosa para jugar un partido, que va a servir a uno y otro equipo de prueba de jugadores y de adaptación de líneas, con vistas a la actuación de ambos onces en la ya cercana competición ligera, que como es sabido ha de dar comienzo el domingo 24 del mes en curso, día en que también tenemos dicho visitante Las Caunas el once aragonés Escorialza, de Zaragoza.

Los blanquirrojos efectuarán el viaje saliendo mañana en el mixto de la madrugada para regresar el mismo día en el mixto de media noche.

Mañana, probablemente, anticiparemos la alineación del Deportivo Logroñés en Mendizorrosa.

No hay que decir que deseamos también a los blanquirrojos una actuación triunfal y un viaje por todos conceptos satisfactorio.

Calahorra

15 de septiembre. RELIGIOSAS.— Mañana, día 16, da comienzo en la iglesia de San Francisco la solemnidad de los Padres Misericordios y la Archidiócesis dedica al Inmaculado Corazón de María.

Por las mañanas, en las misas de siete y ocho y media se leerá el ejercicio de la novena, cánticos pladosos, sermón y reserva. Los sermones están a cargo de los Padres de esta Comunidad.

El día 24, fiesta principal, por la mañana, comuniones generales en las misas de siete y ocho y media. A las diez y media, misa solemne con pangeirico, que predicará el R. P. Constantino Sanjuan.

Por la tarde, ejercicio de la novena y después del sermón, besamanos al Corazón de María.

EXAMENES.— El día 25 del actual, a las diez de la mañana, darán comienzo en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de esta ciudad

HERAJ EXTRA PARA BRASEROS

Hipólito Arizmendi, — Mayor, 21. — CALAHORRA

Haro

EXALUMNOS DE HH. MARISTAS.— El pasado día nueve tuvo lugar la segunda asamblea de esta asociación amical de reciente formación. Asistieron numerosos exalumnos y se hallaron presentes el R. H. Asesor, don Adolfo Díaz Terrazas, secretario, don José Antonio Zuloaga Orbañanos; vocales, don Jesús Oria García, don Rafael Lejardil Gutiérrez de León, don Antonio Gorbea Beltrán y don Luis Vitoria Arnáez.

En primer lugar, el R. H. director del Colegio pronunció un elocuente discurso, detallando la labor realizada por el Comité, teniendo frases del más fino gusto retórico para glorificar las actividades peculiares de la Asociación, todo lo cual produjo fervorosas manifestaciones de entusiasmo. Fueron aprobadas seguidamente las actas de las reuniones anteriores, cuando el secretario elaboró, para la Comisión organizadora, el nombramiento de directivos y propagandistas, cuyas designaciones fueron acogidas por los reunidos con muestras de unánime entusiasmo.

La Junta Directiva ha quedado formada como sigue: Presidente, D. Fernando Martínez Cordero; vicepresidente, don Adolfo Díaz Terrazas; secretario, don Gonzalo Díez del Corral y Legóburuz; tesoroero, don Jesús Sagredo Velázquez; Vocales, don Rafael López de Heredia Ugalde, don Felipe Pérez Enciso, D. Felipe Santos Zubizarra y don Amador de la Guardia Martín.

Comisión de Propaganda: Presidente, don Salvador Auliza; vicepresidente, don Adolfo Díaz Terrazas; secretario, don José Antonio Zuloaga Orbañanos; vocales, don Jesús Oria García, don Rafael Lejardil Gutiérrez de León, don Antonio Gorbea Beltrán y don Luis Vitoria Arnáez.

El R. H. Director dió posesión a los designados, con aplausos y felicitaciones, el comité organizador en sus funciones. Seguidamente hicieron uso de la palabra los presidentes de la Junta y de la Comisión, quienes sorprendieron a los asistentes con una exposición magnífica de los fines de la Asociación, demostrando hallarse en posesión de grandes dotes oratorias y dialécticas. Ni que decir tiene que los amigos y compañeros de los dos improvisados como magníficos oradores premiaron tales intervenciones con aplausos y vítores. Habió por fin el R. H. Asesor dando normas generales y consejos, fruto de su gran experiencia, y por último se acordó la revista de los exalumnos que llevará el título de «Eragu», nombre unido a la etimología del nombre de nuestra ciudad.

Fué en definitiva una reunión de la que seguramente guardarán todos un imborrable recuerdo.

CINEMATOGRAFICAS.— El próximo domingo, y después de las recientes obras realizadas en la restauración del edificio, se inaugura la temporada cinematográfica en el Teatro Bretón, con el estreno de la superproducción titulada «El vaquero y la dama».

ESPECTACULO DE VARIEDADES.— Nos consta que el próximo miércoles, día 20, se presentará en nuestro coliseo municipal, el magnífico espectáculo de variedades que con el nombre de «Reflejos de Artes y Letras» el populoso Pepe Blanco, más conocido entre nosotros por «Marchitina», el cual, después de un viaje de los últimos meses, se ha colocado en el puesto más prominente sobre los artistas de su género, ha logrado conjuntar un espectáculo muy vistoso, dinámico e integrado por notables artistas. Dadas las simpatías que goza en Haro Pepe Blanco, estamos seguros que las funciones constituirán unos buenos momentos de recreo.

NOMBRAMIENTO.— Por el Servicio de escrituras nuestra crónica anterior dando cuenta de los torneos descargados sobre nuestra ciudad en la noche del martes al miércoles nos enteramos de que ocasionaron la inundación de campos y de que algunos términos principalmente entre la «Almoraña» y la jurisdicción de Riondo de Soto, un fuerte pedrisco ocasionó bastantes daños, especialmente en los viñedos.

NOTAS TRISTES.— Después de una larga y penosa enfermedad sobrellevada con resignación cristiana, entregó su alma a Dios el pasado martes, a los 33 años de edad, el joven Eduardo Carrillo y Morales de Sedán.

Su vida estaba caracterizada por una bondad que le hizo acreedor a toda clase de simpatías que bien lastimadas se pusieron de manifiesto ayer al ser conducidos sus restos mortales al cementerio y en la misa celebrada hoy en la iglesia parroquial de San Miguel en subrango de su alma.

El día 28 de sus amigos más íntimos formando el duelo su hermano Antonio y sus hermanos políticos don Cayo Jiménez, inspector de Abastos de Logroño y don José María Bonafante, del comercio de esta plaza.

A la vez que deseamos para el finado el eterno descanso de su alma, testimoniamos en estas líneas nuestro más sentido pésame a su desconsolada madre la señora viuda de Carrillo doña Juliana Morales de Sedán y demás familiares.

RONDALLA MIRANDESA.— Para tomar parte en el concurso de rondallas que tendrá lugar en Logroño con motivo de las próximas fiestas de San Mateo, saldrá dentro de breves días, para aquella capital, la Rondalla Mirandesa. Son treinta ejecutantes, en su totalidad obreros o modestos empleados, que, dirigidos

Calahorra

15 de septiembre. RELIGIOSAS.— Mañana, día 16, da comienzo en la iglesia de San Francisco la solemnidad de los Padres Misericordios y la Archidiócesis dedica al Inmaculado Corazón de María.

Por las mañanas, en las misas de siete y ocho y media se leerá el ejercicio de la novena, cánticos pladosos, sermón y reserva. Los sermones están a cargo de los Padres de esta Comunidad.

El día 24, fiesta principal, por la mañana, comuniones generales en las misas de siete y ocho y media. A las diez y media, misa solemne con pangeirico, que predicará el R. P. Constantino Sanjuan.

Por la tarde, ejercicio de la novena y después del sermón, besamanos al Corazón de María.

EXAMENES.— El día 25 del actual, a las diez de la mañana, darán comienzo en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de esta ciudad

HERAJ EXTRA PARA BRASEROS

Hipólito Arizmendi, — Mayor, 21. — CALAHORRA

Haro

EXALUMNOS DE HH. MARISTAS.— El pasado día nueve tuvo lugar la segunda asamblea de esta asociación amical de reciente formación. Asistieron numerosos exalumnos y se hallaron presentes el R. H. Asesor, don Adolfo Díaz Terrazas, secretario, don José Antonio Zuloaga Orbañanos; vocales, don Jesús Oria García, don Rafael Lejardil Gutiérrez de León, don Antonio Gorbea Beltrán y don Luis Vitoria Arnáez.

En primer lugar, el R. H. director del Colegio pronunció un elocuente discurso, detallando la labor realizada por el Comité, teniendo frases del más fino gusto retórico para glorificar las actividades peculiares de la Asociación, todo lo cual produjo fervorosas manifestaciones de entusiasmo. Fueron aprobadas seguidamente las actas de las reuniones anteriores, cuando el secretario elaboró, para la Comisión organizadora, el nombramiento de directivos y propagandistas, cuyas designaciones fueron acogidas por los reunidos con muestras de unánime entusiasmo.

La Junta Directiva ha quedado formada como sigue: Presidente, D. Fernando Martínez Cordero; vicepresidente, don Adolfo Díaz Terrazas; secretario, don Gonzalo Díez del Corral y Legóburuz; tesoroero, don Jesús Sagredo Velázquez; Vocales, don Rafael López de Heredia Ugalde, don Felipe Pérez Enciso, D. Felipe Santos Zubizarra y don Amador de la Guardia Martín.

Comisión de Propaganda: Presidente, don Salvador Auliza; vicepresidente, don Adolfo Díaz Terrazas; secretario, don José Antonio Zuloaga Orbañanos; vocales, don Jesús Oria García, don Rafael Lejardil Gutiérrez de León, don Antonio Gorbea Beltrán y don Luis Vitoria Arnáez.

El R. H. Director dió posesión a los designados, con aplausos y felicitaciones, el comité organizador en sus funciones. Seguidamente hicieron uso de la palabra los presidentes de la Junta y de la Comisión, quienes sorprendieron a los asistentes con una exposición magnífica de los fines de la Asociación, demostrando hallarse en posesión de grandes dotes oratorias y dialécticas. Ni que decir tiene que los amigos y compañeros de los dos improvisados como magníficos oradores premiaron tales intervenciones con aplausos y vítores. Habió por fin el R. H. Asesor dando normas generales y consejos, fruto de su gran experiencia, y por último se acordó la revista de los exalumnos que llevará el título de «Eragu», nombre unido a la etimología del nombre de nuestra ciudad.

Fué en definitiva una reunión de la que seguramente guardarán todos un imborrable recuerdo.

CINEMATOGRAFICAS.— El próximo domingo, y después de las recientes obras realizadas en la restauración del edificio, se inaugura la temporada cinematográfica en el Teatro Bretón, con el estreno de la superproducción titulada «El vaquero y la dama».

ESPECTACULO DE VARIEDADES.— Nos consta que el próximo miércoles, día 20, se presentará en nuestro coliseo municipal, el magnífico espectáculo de variedades que con el nombre de «Reflejos de Artes y Letras» el populoso Pepe Blanco, más conocido entre nosotros por «Marchitina», el cual, después de un viaje de los últimos meses, se ha colocado en el puesto más prominente sobre los artistas de su género, ha logrado conjuntar un espectáculo muy vistoso, dinámico e integrado por notables artistas. Dadas las simpatías que goza en Haro Pepe Blanco, estamos seguros que las funciones constituirán unos buenos momentos de recreo.

NOMBRAMIENTO.— Por el Servicio de escrituras nuestra crónica anterior dando cuenta de los torneos descargados sobre nuestra ciudad en la noche del martes al miércoles nos enteramos de que ocasionaron la inundación de campos y de que algunos términos principalmente entre la «Almoraña» y la jurisdicción de Riondo de Soto, un fuerte pedrisco ocasionó bastantes daños, especialmente en los viñedos.

NOTAS TRISTES.— Después de una larga y penosa enfermedad sobrellevada con resignación cristiana, entregó su alma a Dios el pasado martes, a los 33 años de edad, el joven Eduardo Carrillo y Morales de Sedán.

Su vida estaba caracterizada por una bondad que le hizo acreedor a toda clase de simpatías que bien lastimadas se pusieron de manifiesto ayer al ser conducidos sus restos mortales al cementerio y en la misa celebrada hoy en la iglesia parroquial de San Miguel en subrango de su alma.

El día 28 de sus amigos más íntimos formando el duelo su hermano Antonio y sus hermanos políticos don Cayo Jiménez, inspector de Abastos de Logroño y don José María Bonafante, del comercio de esta plaza.

A la vez que deseamos para el finado el eterno descanso de su alma, testimoniamos en estas líneas nuestro más sentido pésame a su desconsolada madre la señora viuda de Carrillo doña Juliana Morales de Sedán y demás familiares.

RONDALLA MIRANDESA.— Para tomar parte en el concurso de rondallas que tendrá lugar en Logroño con motivo de las próximas fiestas de San Mateo, saldrá dentro de breves días, para aquella capital, la Rondalla Mirandesa. Son treinta ejecutantes, en su totalidad obreros o modestos empleados, que, dirigidos

Calahorra

15 de septiembre. RELIGIOSAS.— Mañana, día 16, da comienzo en la iglesia de San Francisco la solemnidad de los Padres Misericordios y la Archidiócesis dedica al Inmaculado Corazón de María.

Por las mañanas, en las misas de siete y ocho y media se leerá el ejercicio de la novena, cánticos pladosos, sermón y reserva. Los sermones están a cargo de los Padres de esta Comunidad.

El día 24, fiesta principal, por la mañana, comuniones generales en las misas de siete y ocho y media. A las diez y media, misa solemne con pangeirico, que predicará el R. P. Constantino Sanjuan.

Por la tarde, ejercicio de la novena y después del sermón, besamanos al Corazón de María.

EXAMENES.— El día 25 del actual, a las diez de la mañana, darán comienzo en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de esta ciudad

HERAJ EXTRA PARA BRASEROS

Hipólito Arizmendi, — Mayor, 21. — CALAHORRA

Haro

EXALUMNOS DE HH. MARISTAS.— El pasado día nueve tuvo lugar la segunda asamblea de esta asociación amical de reciente formación. Asistieron numerosos exalumnos y se hallaron presentes el R. H. Asesor, don Adolfo Díaz Terrazas, secretario, don José Antonio Zuloaga Orbañanos; vocales, don Jesús Oria García, don Rafael Lejardil Gutiérrez de León, don Antonio Gorbea Beltrán y don Luis Vitoria Arnáez.

En primer lugar, el R. H. director del Colegio pronunció un elocuente discurso, detallando la labor realizada por el Comité, teniendo frases del más fino gusto retórico para glorificar las actividades peculiares de la Asociación, todo lo cual produjo fervorosas manifestaciones de entusiasmo. Fueron aprobadas seguidamente las actas de las reuniones anteriores, cuando el secretario elaboró, para la Comisión organizadora, el nombramiento de directivos y propagandistas, cuyas designaciones fueron acogidas por los reunidos con muestras de unánime entusiasmo.

La Junta Directiva ha quedado formada como sigue: Presidente, D. Fernando Martínez Cordero; vicepresidente, don Adolfo Díaz Terrazas; secretario, don Gonzalo Díez del Corral y Legóburuz; tesoroero, don Jesús Sagredo Velázquez; Vocales, don Rafael López de Heredia Ugalde, don Felipe Pérez Enciso, D. Felipe Santos Zubizarra y don Amador de la Guardia Martín.

Comisión de Propaganda: Presidente, don Salvador Auliza; vicepresidente, don Adolfo Díaz Terrazas; secretario, don José Antonio Zuloaga Orbañanos; vocales, don Jesús Oria García, don Rafael Lejardil Gutiérrez de León, don Antonio Gorbea Beltrán y don Luis Vitoria Arnáez.

El R. H. Director dió posesión a los designados, con aplausos y felicitaciones, el comité organizador en sus funciones. Seguidamente hicieron uso de la palabra los presidentes de la Junta y de la Comisión, quienes sorprendieron a los asistentes con una exposición magnífica de los fines de la Asociación, demostrando hallarse en posesión de grandes dotes oratorias y dialécticas. Ni que decir tiene que los amigos y compañeros de los dos improvisados como magníficos oradores premiaron tales intervenciones con aplausos y vítores. Habió por fin el R. H. Asesor dando normas generales y consejos, fruto de su gran experiencia, y por último se acordó la revista de los exalumnos que llevará el título de «Eragu», nombre unido a la etimología del nombre de nuestra ciudad.

Fué en definitiva una reunión de la que seguramente guardarán todos un imborrable recuerdo.

CINEMATOGRAFICAS.— El próximo domingo, y después de las recientes obras realizadas en la restauración del edificio, se inaugura la temporada cinematográfica en el Teatro Bretón, con el estreno de la superproducción titulada «El vaquero y la dama».

ESPECTACULO DE VARIEDADES.— Nos consta que el próximo miércoles, día 20, se presentará en nuestro coliseo municipal, el magnífico espectáculo de variedades que con el nombre de «Reflejos de Artes y Letras» el populoso Pepe Blanco, más conocido entre nosotros por «Marchitina», el cual, después de un viaje de los últimos meses, se ha colocado en el puesto más prominente sobre los artistas de su género, ha logrado conjuntar un espectáculo muy vistoso, dinámico e integrado por notables artistas. Dadas las simpatías que goza en Haro Pepe Blanco, estamos seguros que las funciones constituirán unos buenos momentos de recreo.

NOMBRAMIENTO.— Por el Servicio de escrituras nuestra crónica anterior dando cuenta de los torneos descargados sobre nuestra ciudad en la noche del martes al miércoles nos enteramos de que ocasionaron la inundación de campos y de que algunos términos principalmente entre la «Almoraña» y la jurisdicción de Riondo de Soto, un fuerte pedrisco ocasionó bastantes daños, especialmente en los viñedos.

NOTAS TRISTES.— Después de una larga y penosa enfermedad sobrellevada con resignación cristiana, entregó su alma a Dios el pasado martes, a los 33 años de edad, el joven Eduardo Carrillo y Morales de Sedán.

Su vida estaba caracterizada por una bondad que le hizo acreedor a toda clase de simpatías que bien lastimadas se pusieron de manifiesto ayer al ser conducidos sus restos mortales al cementerio y en la misa celebrada hoy en la iglesia parroquial de San Miguel en subrango de su alma.

El día 28 de sus amigos más íntimos formando el duelo su hermano Antonio y sus hermanos políticos don Cayo Jiménez, inspector de Abastos de Logroño y don José María Bonafante, del comercio de esta plaza.

A la vez que deseamos para el finado el eterno descanso de su alma, testimoniamos en estas líneas nuestro más sentido pésame a su desconsolada madre la señora viuda de Carrillo doña Juliana Morales de Sedán y demás familiares.

RONDALLA MIRANDESA.— Para tomar parte en el concurso de rondallas que tendrá lugar en Logroño con motivo de las próximas fiestas de San Mateo, saldrá dentro de breves días, para aquella capital, la Rondalla Mirandesa. Son treinta ejecutantes, en su totalidad obreros o modestos empleados, que, dirigidos

Nájera

15 de septiembre. RELIGIOSAS.— Mañana, día 16, da comienzo en la iglesia de San Francisco la solemnidad de los Padres Misericordios y la Archidiócesis dedica al Inmaculado Corazón de María.

Por las mañanas, en las misas de siete y ocho y media se leerá el ejercicio de la novena, cánticos pladosos, sermón y reserva. Los sermones están a cargo de los Padres de esta Comunidad.

El día 24, fiesta principal, por la mañana, comuniones generales en las misas de siete y ocho y media. A las diez y media, misa solemne con pangeirico, que predicará el R. P. Constantino Sanjuan.

Por la tarde, ejercicio de la novena y después del sermón, besamanos al Corazón de María.

EXAMENES.— El día 25 del actual, a las diez de la mañana, darán comienzo en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de esta ciudad

HERAJ EXTRA PARA BRASEROS

Hipólito Arizmendi, — Mayor, 21. — CALAHORRA

Haro

EXALUMNOS DE HH. MARISTAS.— El pasado día nueve tuvo lugar la segunda asamblea de esta asociación amical de reciente formación. Asistieron numerosos exalumnos y se hallaron presentes el R. H. Asesor, don Adolfo Díaz Terrazas, secretario, don José Antonio Zuloaga Orbañanos; vocales, don Jesús Oria García, don Rafael Lejardil Gutiérrez de León, don Antonio Gorbea Beltrán y don Luis Vitoria Arnáez.

En primer lugar, el R. H. director del Colegio pronunció un elocuente discurso, detallando la labor realizada por el Comité, teniendo frases del más fino gusto retórico para glorificar las actividades peculiares de la Asociación, todo lo cual produjo fervorosas manifestaciones de entusiasmo. Fueron aprobadas seguidamente las actas de las reuniones anteriores, cuando el secretario elaboró, para la Comisión organizadora, el nombramiento de directivos y propagandistas, cuyas designaciones fueron acogidas por los reunidos con muestras de unánime entusiasmo.

La Junta Directiva ha quedado formada como sigue: Presidente, D. Fernando Martínez Cordero; vicepresidente, don Adolfo Díaz Terrazas; secretario, don Gonzalo Díez del Corral y Legóburuz; tesoroero, don Jesús Sagredo Velázquez; Vocales, don Rafael López de Heredia Ugalde, don Felipe Pérez Enciso, D. Felipe Santos Zubizarra y don Amador de la Guardia Martín.

Comisión de Propaganda: Presidente, don Salvador Auliza; vicepresidente, don Adolfo Díaz Terrazas; secretario, don José Antonio Zuloaga Orbañanos; vocales, don Jesús Oria García, don Rafael Lejardil Gutiérrez de León, don Antonio Gorbea Beltrán y don Luis Vitoria Arnáez.

El R. H. Director dió posesión a los designados, con aplausos y felicitaciones, el comité organizador en sus funciones. Seguidamente hicieron uso de la palabra los presidentes de la Junta y de la Comisión, quienes sorprendieron a los asistentes con una exposición magnífica de los fines de la Asociación, demostrando hallarse en posesión de grandes dotes oratorias y dialécticas. Ni que decir tiene que los amigos y compañeros de los dos improvisados como magníficos oradores premiaron tales intervenciones con aplausos y vítores. Habió por fin el R. H. Asesor dando normas generales y consejos, fruto de su gran experiencia, y por último se acordó la revista de los exalumnos que llevará el título de «Eragu», nombre unido a la etimología del nombre de nuestra ciudad.

Fué en definitiva una reunión de la que seguramente guardarán todos un imborrable recuerdo.

CINEMATOGRAFICAS.— El próximo domingo, y después de las recientes obras realizadas en la restauración del edificio, se inaugura la temporada cinematográfica en el Teatro Bretón, con el estreno de la superproducción titulada «El vaquero y la dama».

ESPECTACULO DE VARIEDADES.— Nos consta que el próximo miércoles, día 20, se presentará en nuestro coliseo municipal, el magnífico espectáculo de variedades que con el nombre de «Reflejos de Artes y Letras» el populoso Pepe Blanco, más conocido entre nosotros por «Marchitina», el cual, después de un viaje de los últimos meses, se ha colocado en el puesto más prominente sobre los artistas de su género, ha logrado conjuntar un espectáculo muy vistoso, dinámico e integrado por notables artistas. Dadas las simpatías que goza en Haro Pepe Blanco, estamos seguros que las funciones constituirán unos buenos momentos de recreo.

NOMBRAMIENTO.— Por el Servicio de escrituras nuestra crónica anterior dando cuenta de los torneos descargados sobre nuestra ciudad en la noche del martes al miércoles nos enteramos de que ocasionaron la inundación de campos y de que algunos términos principalmente entre la «Almoraña» y la jurisdicción de Riondo de Soto, un fuerte pedrisco ocasionó bastantes daños, especialmente en los viñedos.

NOTAS TRISTES.— Después de una larga y penosa enfermedad sobrellevada con resignación cristiana, entregó su alma a Dios el pasado martes, a los 33 años de edad, el joven Eduardo Carrillo y Morales de Sedán.

Su vida estaba caracterizada por una bondad que le hizo acreedor a toda clase de simpatías que bien lastimadas se pusieron de manifiesto ayer al ser conducidos sus restos mortales al cementerio y en la misa celebrada hoy en la iglesia parroquial de San Miguel en subrango de su alma.

El día 28 de sus amigos más íntimos formando el duelo su hermano Antonio y sus hermanos políticos don Cayo Jiménez, inspector de Abastos de Logroño y don José María Bonafante, del comercio de esta plaza.

A la vez que deseamos para el finado el eterno descanso de su alma, testimoniamos en estas líneas nuestro más sentido pésame a su desconsolada madre la señora viuda de Carrillo doña Juliana Morales de Sedán y demás familiares.

RONDALLA MIRANDESA.— Para tomar parte en el concurso de rondallas que tendrá lugar en Logroño con motivo de las próximas fiestas de San Mateo, saldrá dentro de breves días, para aquella capital, la Rondalla Mirandesa. Son treinta ejecutantes, en su totalidad obreros o modestos empleados, que, dirigidos

por el entusiasta y competente entendedor Miguel Puga y restando diariamente varias horas a sus ocupaciones, con afición y constancia ejemplar, sin subvención ni apoyo de organismo ni corporación alguna, han logrado constituir una magnífica orquestina modelo entre las de su especialidad.

Brindamos al excelentísimo Ayuntamiento, entidades y organismos la oportunidad de ayuda moral y económica para esta simpática institución que dentro de unos días actuará en un concurso en el que no dudamos, dada su calidad, dejará en muy buen lugar el nombre de Miranda.

FALLECIMIENTO.— En el día de hoy ha sido conducido al cementerio el cadáver de la niña Rosa Nieves Ruiz Sánchez, de cinco meses de edad. A sus padres don Gregorio y doña Rosa y demás familiares acompañamos en su sentimiento.

SAN MATEO.— Existe entre los asiduos concurrentes a las fiestas que con motivo de las fiestas de San Mateo se celebran en la próxima capital logroñesa, enorme ilusión por presenciar las inmejorables combinaciones taurinas organizadas por La Popular, máxime dadas las facilidades proporcionadas por la Rente para poder regresar en la misma tarde.

VIAJEROS.— De África, el muy querido capitán médico, don Ignacio Negueruela Briones.

Para África, el distinguido capitán de Regulares, don Cándido Fayán de Gandía, el distinguido matrimonio Sebastián, don David Gómez y doña María Paz Magaraz G. Escolar. De Bilbao, doña Cesárea Urullu de Migólos con su hijo Carlitos; don José María Gironi y Natividad Rojas. De Barcelona, don Francisco Burdeus y Maribel Gómez. De San Sebastián, don David Gómez y doña Francisca Ramírez y don Félix Galiana. De Burgos, don Rafael Fernández, don Eidel García, señora y encantadora señorita Fida Gorría. Para Bilbao, don Fortunato Lázaro; y del mismo punto, la señorita Rosa Mary Alonso.

De Zaragoza, don Miguel

